

裁军谈判会议

CD/1836
12 February 2007

CHINESE
Original: CHINESE

**2008年2月12日中国常驻裁军谈判会议代表
致会议秘书长的信，其中转交中国外交部长
2008年2月12日对裁军谈判会议的书面致辞**

我谨转交中华人民共和国外交部长杨洁篪对裁军谈判会议的书面致辞。
谨请将此信及所附杨外长的书面致辞作为裁军谈判会议的正式文件分发。

中华人民共和国出席裁军谈判会议
代表团团长
大使
王群(签名)

中华人民共和国外交部长杨洁篪对 裁军谈判会议的书面致辞

裁军谈判会议作为国际上唯一的多边裁军谈判机构，肩负着促进国际军控和裁军事业的重任。中方高度重视并积极参加裁谈会各项议题的工作。“防止外空军备竞赛”是其中重要议题之一。

当前，外空已与人类日常生活密不可分，关系各国福祉与社会进步。多年来，国际社会经过不懈努力，先后达成了一系列国际法律文书，对人类和平探索和利用外空发挥了积极作用。

防止外空武器化和外空军备竞赛，维护外空的和平与安宁，符合各国的共同利益。国际社会有必要就此制订新的法律文书，以加强现有外空法律体系。联合国大会已连续 20 余年以压倒性多数通过决议，重申裁谈会在谈判缔结防止外空军备竞赛多边协定中应发挥主导作用。

基于上述考虑，中国与俄罗斯共同起草了“防止在外空放置武器、对外空物体使用或威胁使用武力条约”草案。我们希望，裁谈会尽早就这一草案开展实质性讨论，并达成共识。中国愿同裁谈会全体成员国一道为此做出努力。我祝愿今年裁谈会工作在成员国共同努力下取得积极进展。

-- -- -- -- --